
LUOTTAMUS, TYÖPAIKAN SUPERVOIMA
Tutkimus tuotteiden ja palveluiden kehittämisestä sekä eläkkeelle saakka työskentelystä työntekijäammateissa.

SAK:n tutkimusasiantuntija Ari-Matti Näätänen
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Onko yrityksenne tai organisaationne viimeisen kahden vuoden aikana
kehittänyt jonkin uuden tai merkittävästi parannellun tuotteen tai palvelun?
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Uutta tuotetta tai palvelua ei ole kehitetty Uusi tuote tai palvelu on kehitetty



Luottamuksen 
korrelaatio eri 
väitteiden kanssa
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Seuraavissa dioissa on verrattu 
eri väitteitä sen kanssa, miten 
paljon vastaaja kokee 
organisaatiossa olevan 
luottamusta johdon ja 
työntekijöiden välillä.



Luottamus + 
Onko johto kannustanut henkilöstöä osallistumaan työtapojen 
kehittämiseen
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Luottamus +
Kuinka merkittävä keino työnantajan tarjoamaan koulutukseen
osallistuminen on ollut osaamisen kehittämisessä
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Luottamus + 
Onko henkilöstö on osallistunut uudenlaisten toimintaprosessien 
kehittämiseen
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Onko työpaikalla luottamusmies + 
Onko organisaatio kehittänyt uusia tuotteita tai palveluita
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